個人情報保護方針

中野盆踊り世界記録実行委員会(以下「当実行委員会」という。)は、お客様の個人情報(氏名・住所及び連絡先を指し、以下「個人情報」という。)を適切に保護することを事業運営上の重要事項と位置づけ、個人情報の保護に関する法律(平成 15 年法律第 57 号、以下「個人情報保護法」という。)及び関係法令(ガイドラインを含み、以下個人情報保護法と総称して「個人情報保護法等」という。)に従い、細心の注意をもって管理してまいります。また、本個人情報保護方針に定義のない表現については、個人情報保護法等に定める定義と同義と解釈されるものとします。

1. 事業者の名称・住所・代表者氏名

名 称:中野盆踊り世界記録実行委員会 住 所:東京都中野区新井1-23-19

代表者:瀧田哲成

2. 個人情報の利用目的

当実行委員会は、お客様の個人情報を以下の目的で利用いたします。

- (1) 中野区観光協会及び当任意団体主催で実施するイベント(以下、「当イベント」) に関するご案内のため
- (2) 当イベントの参加者把握のため
- (3) 当イベントで実施する有料浴衣レンタルサービスの提供のため
- (4) 当イベントで実施予定の参加認定証の発送のため
- (5) その他当イベントを円滑に実施するために必要な付帯業務等のため

3. 第三者への提供

当実行委員会は、法令等にもとづく場合を除き、お客様の同意なく、第三者への個人情報等の提供を行いません。

4. 個人情報等安全管理措置

当実行委員会は、個人情報等の漏えい、滅失、毀損、不正利用等を防止するために、取得・利用・保管等の各段階に応じ、 不正アクセスやコンピュータウイルス等に対する合理的な対策を講じるとともに、当実行委員会において「個人情報管理者」を置き、 個人情報の適正な管理を行う等、適切な安全管理対策を講じます。

5. 個人情報の共同利用

当実行委員会は、個人情報保護法等の規定に基づき、取得したお客様の個人情報を、以下の範囲で共同利用させていただく場合がございます。

(1) 共同利用する個人データの項目

当イベントにお申込みいただく際にご入力いただくすべての情報

(2) 共同利用する者の範囲(当実行委員会の構成員)

名 称:一般社団法人中野区観光協会 名 称:日本民踊 鳳蝶流

住 所:東京都中野区中野 2-13-14 住 所:東京都中野区新井 1-23-19

代表者:宮島茂明 代表者:瀧田哲成

名 称:野村不動産株式会社

住 所:新宿区西新宿 1-26-2 新宿野村ビル

代表者:松尾 大作

(3) 共同利用する者の利用目的

第2条記載と同様の目的

(4) 当該個人情報等の管理について責任を有する者の名称・住所・代表者氏名

名 称:中野盆踊り世界記録実行員会 住 所:東京都中野区新井1-23-19

代表者:瀧田哲成

6. 委託先の監督義務

当実行委員会は、当イベントの企画運営の業務【例:お客様への情報提供、商品・サービスの案内・勧誘、イベント告知、アンケート収集等の営業活動ならびに左記にかかわるお知らせの発送業務および購買履歴等の情報の分析等】について、個人情報の取扱いの全部または一部を第三者に委託させていただく場合がございます。その場合、当実行委員会は、個人情報の安全管理が図られるよう、委託先に対し必要かつ適切な監督を行います。

7. 個人情報等の開示・訂正・利用停止等

当実行委員会は、個人情報に関し、本人またはその代理人の請求により、開示・訂正・利用停止等を個人情報保護法等の定めに従い行います。

8. お問い合わせ窓口

当実行委員会の個人情報の取扱いに関するご質問、ご意見等のお申出については、以下のお問い合わせ窓口までご連絡ください。

なお、以下のお問い合わせ窓口は、今後変更・廃止等がなされる場合がありますので、ご利用いただけない場合は、 当イベントのホームページをご確認ください。

<お問い合わせ窓口>

受付時間:24時間(回答は10営業日以内に行います)

名 称:中野盆踊り世界記録実行委員会

メールアドレス: wr@bijous.tokyo

9. 本個人情報保護方針の適用および改定

本個人情報保護方針は、ウェブサイト掲載日より適用いたします。また、本個人情報保護方針は、法令の要請その他当実行委員会が必要と認めた場合に予告なく改定する場合があります。最新の方針については、ウェブサイトに掲載いたしますのでご確認ください。

以 上